



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
9021 Győr, Városház tér 1.


..... napirendi pont

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Kulturális és Sport Főosztály vezetőjének előterjesztése

Javaslat
a Győri Művészeti, Fesztivál- és Művelődési Központ 2017. évi munkabeszámolójának és
2018. évi munkatervének elfogadására

Győr, 2018. április 9.

Előterjesztő:


Szombati-Serfőző Eszter
főosztályvezető

Meghívásra javasolt: Tóthné dr. Kardos Krisztina igazgató

Az előterjesztést látta:


Borkai Zsolt
polgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Lipovits Szilárd
jegyző

Az előterjesztést készítette: Kulturális és Sport Főosztály Kulturális Osztálya



Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Kulturális és Sport Főosztály vezetőjének előterjesztése

Javaslat

**a Győri Művészeti, Fesztivál- és Művelődési Központ 2017. évi munkabeszámolójának és
2018. évi munkatervének elfogadására**

Tisztelt Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Kultv.) 78/I. § (4) bekezdés b) pontja az önkormányzatot az irányítói jogkörébe tartozó közművelődési intézmények éves munkatervének jóváhagyására kötelezi. A közművelődési tevékenység helyi önkormányzati feladatairól és ellátásuk feltételeiről szóló 6/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 5.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint a közművelődési intézmény a munkatervi feladatok teljesítéséről évente, a tárgyévet követő év június 30. napjáig írásba foglalt beszámoló készítésére köteles.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3. alcím 3.4. pont 3.4.9. alpontjában foglaltak szerint a Közgyűlés a kulturális intézmények szakmai feladatáról szóló éves munkaterv és beszámoló jóváhagyását az Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság hatáskörébe utalja.

A Győri Művészeti, Fesztivál- és Művelődési Központ tervezi és szervezi a város kulturális életét reprezentáló Négy Évszak Fesztivál kiemelt programjait, összeállítja a Győri Tavasz Fesztivál, az Ír-Magyar Napok, a Szent László-napok, a Győri Legendák Napja – Győri Fröccsnapok, a Barokk Esküvő, a Magyar Hagyományok Fesztiválja – Győri Pálinka Fesztivál, a Terményáldás, a Győri Bor- Borlovag és Gasztronómiai Fesztivál és az Advent Győrben rendezvényeit, koordinálja a programokat és biztosítja azok technikai feltételeit. Szervezője az Esküvői Kiállítás, a Barokk Bál, a Polgári Szalon, a Furulyafesztivál, az Éneklő Ifjúság, a Tavasz Kórustalálkozó, a Tóparty rendezvény, az Idősek Világnapja, a Halottak Napi megemlékezés, a Mindenki Karácsonya és a Véd a helyit, vedd a Kisalföldit! programoknak, valamint a város barokk kulturális örökségét őrző, több műfajt és művészeti ágat magába foglaló rendezvényeknek. Ellátja a Zichy-palotának, mint a város hivatalos házasságkötő termének működtetését, benne családi, üzleti és protokoll rendezvényekhez teljes körű szolgáltatásokat nyújt.

A költségvetési szerv igazgatója az 1. számú mellékletben foglaltak szerint elkészítette az intézmény 2017. évi munkabeszámolóját és 2018. évi munkatervét, melyet jóváhagyásra benyújtott a fenntartó szervnek.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának irányítói jogkörébe tartozó Győri Művészeti, Fesztivál-és Művelődési Központ 2017. évről készített munkabeszámolóját és 2018. évi munkatervét az alábbi Határozati javaslatban foglaltak szerint fogadja el!

Határozati javaslat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottsága az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3. alcím 3.4. pont 3.4.9. alpontjában kapott felhatalmazással az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó Győri Művészeti, Fesztivál- és Művelődési Központ 2017. évi munkabeszámolóját és 2018. évi munkatervét az *1. számú mellékletben* foglalt tartalommal jóváhagyja.

Felelős: Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Győr, 2018. április 9.


Szombati-Serfőző Eszter
főosztályvezető